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NCTV bezorgd over normalisering van

extremistische omvolkingstheorie

De normalisering van de omvolkingstheorie is

een "zorgelijke ontwikkeling", stelt de Nationaal
Coordinator Terrorismebestrijding en Veiligheid (NCTV)
in een nieuw rapport. "Het openlijk en kritiekloos
bespreken van dergelijk xenofoob en deels racistisch
gedachtegoed, en andere complottheorieén, draagt

bij aan de sociale acceptatie”, aldus de NCTV. De
omvolkingstheorie stelt dat de westerse samenleving
langzaam wordt vervangen door immigranten met een
niet-westerse achtergrond.
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Topambtenaar die klacht

indiende over Arib mag zelf
het onderzoek naar haar

leiden

De topambrenaar aan wie Kamervoorzitter Vera
Bergkamp de leiding over het onderzoek naar Khadija
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Wetenschap & Techniek

NCTV ziet meer _. milfhoekcomplotdenkers

meldpunfvoor bedrelgde academici
© @XSR

foto: ANP

Nieuws > NCTV ziet meer dreigingen vanuit hoek complotdenkers: meldpunt voor bedreigde academici




Rutte zegt Afrika op klimaattop 100
miljoen euro toe voor aanpassing
aan gevolgen opwarming

Nederland trekt in totaal 100 miljoen euro uit voor een speciaal
programma dat Afrikaanse landen helpt zich aan te passen aan de
gevolgen van klimaatverandering, zoals toenemende droogte en
overstromingsrisico’s. Dat heeft premier Mark Rutte maandag
bekendgemaakt op de VN-klimaattop in Egypte.
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220 Millionen Euro: Van der
Bellen verteilt unser Geld in
Agypten

Bei der Weltklima-Konferenz ktindigte der
Bundesprisident noch mehr Geld fiir die
Klimafinanzierung an. Osterreich werde “Vorreiter in der
internationalen Klimafinanzierung”, bestitigte auch
Ministerin Gewessler (Griine). Van der Bellen stellte sich
dartiber hinaus ganz hinter Greta Thunberg,




ernest vanderclooten @E...-3 u
ONGEKOZEN ARGENTIINSE #WEF
MADAME OMGETURNED IN
H#POLITIEKE #EU #CBDC
"QUEEN", HET
ALLESOMVATTENDE TOTAAL
ONDERWERPENDE
"MODERNE"#CO2 EN #STIKSTOF
VRUE #CASHLOZE " #DIGITAL
BETAALMIDDEL OM U ALLEN
DEFINTIEF VAN UW VRIUJUHEID TE
BEROVEN..: #DERUIT!

S

MAXIMA eist afschaffing
contant geld tijdens
WEF/EU vergadering,
waarbij geen
kamerleden aanwezig




Mahir Alkaya @ @MahirAlkaya - 11 u
Vandaag vindt een belangrijke conferentie
plaats in Brussel over de introductie van de
digitale euro. #CBDC #DigitalEuro

Weél aan tafel: Koningin Maxima, ECB,
Eurocommissarissen én multinationals.

Niet aan tafel: volksvertegenwoordigers uit
lidstaten.

finance.ec.europa.eu
High level conference: Towards a
legislative framework enabling a digital e...
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Waarom centrale banken miljarden euro’s
verliezen en niemand (nog) wakker ligt

NIEuws QOveral in Europa trekken centrale banken aan de bel, want ze lijden miljardenverliezen.

Zijn we op weg naar weer een bankencrisis? Een antwoord in vijf vragen.

President Klaas Knot van De Nederlandsche Bank waarschuwt voor grote verliezen. In de hele eurozone
verkeren centrale banken in problemen.
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Klaas Knot

President, Dutch Central Bank, Amsterdam




Wallet

Er wordt gebouwd aan een Eurcpees raamwerk voor digitale kluizen (id-wallets) én er wordt
een publieke voorbeeld wallet ontwikkeld. Het voorstel is om de afspraken over Europese id-
wallets per 2025 werkend te krijgen. De staatssecretaris heeft voor Nederland een nog
ambitieuzere deadline gesteld: zij wil een eerste proefversie van een publieke open source
wallet in 2023 werkend hebben. In deze digitale kluis kun je bijvoorbeeld een rijbew

diploma of verzekeringsgegevens opslaan.

Bestrijden desinformatie

Het kabinet wil de verspreiding van desinformatie terugdringen. Dit gebeurt onder andere
door de onlangs in werking getreden Digital Services Act. Het doel hiervan is om de online
platformen te reguleren en consumentenbelangen online beter te beschermen. Daarnaast
gaat het kabinet zelf (publieke) veilize alternatieven inzetten en stimuleren voor online
platformen en diensten bij publieke instellingen.

Keurmerk algoritmes

Regie op je digitale leven betekent onder meer dat men erop kan vertrouwen dat digitale

emen, waaronder algoritmes, aan publieke waarden voldoen en dat men begrijpt hoe
deze werken. Dit doen we door gebruik van alzoritmes bij de overheid transparant te maken
in een toegankelijk algoritmeregister. Op basis van de Europese Al Act worden bepaalde
algoritmes verboden en verplichten we dat algoritmes met een hoog risico voor mensen een
soort keurmerk (CE-markering) krijgzen en worden geregistreerd in een Europese database.
Ook gaat de overheid mensenrechtentoetsen op algoritmes uitvoeren.

Daarnaast zijn er in de agenda vijf concrete doelen gesteld:
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De NS kampt met
personeelstekort. Deze
statushouders zijn de oplossing

Zo kan een Eritrese archeoloog en een Syrische boer
aan de slag bij het bedrijf. ‘Het is echt jachtseizoen,
soms zijn twee armen en twee benen genoeg om aan

het werk te komen.’




Vragen van de leden Ellian (VVD) en Segers (ChristenUnie) aan de
minister van Justitie en Veiligheid over de bijeenkomst in Amsterdam
waar David Icke zal spreken

(ingezonden 19 oktober 2022, 2022719821)

Vraag 1
Is de minister bekend met de bijeenkomst 'De dag van de menselijke
verbinding’ waar David Icke hoofdspreker is?

Antwoord op vraag 1
Ja.

Vraag 2

Wat vindt u ervan dat een notoir Holocaustontkenner en antisemiet als
David Icke in onze hoofdstad voornemens is te spreken op een
bijeenkomst die plaatsvindt in de schaduw van nota bene het Nationale
Oorlogsmonument op de Dam?

Antwoord op vraag 2

Ik vind de berichtgeving aanleiding geven tot zorg. Voor antisemitisme en
holocaustontkenning is geen plaats in Nederland. Ik steun de Amsterdamse
driehoekin het zware beroep dat zij op de organisatie doen omde uitnodiging in
te trekken en op die manier rekening te houden met de zorgen van brede

groepenin de samenleving of de negatieve gevolgen die een dergelijk optreden in
de samenleving kan oproepen.

Dat neemt niet weg dat ik de vrijheid van meningsuiting en de
demonstratievrijheid hoog in het vaandel hebstaan. Om deze vrijheden te
waarborgen, is in artikel 7 van de Grondwet censuur door de overheid verboden.
Dit censuurverbod maakt het voor de overheid onmogelijk om op voorhand te
oordelen overde inhoud van wat er gezegd wordt, maar strafbare uitingen
kunnen uiteraard wel achteraf tot vervolging leiden.

De bijeenkomst heeft (nog) niet plaatsgevonden en verschillende
overheidspartijen bezien op dit moment hun handelingsopties.




A Wopke Hoekstra, CDA-leider en minister van
Buitenlandse Zaken.© ANP

CDA-leider Hoekstra
hekelt polarisatie Wilders
en Baudet: ‘Het is klaar
met de verbale terreur’

Niels Klaassen 5 november 2022, 16:53
(® Laatste update 17:14




WOB: De Jonge was able to
manipulate figures at RIVM ‘'on
order’

l Editorial Indepen

A very shockin y Ferdi Tuinman has surfaced showing that Hugo de

Welfare and Sport) to manipulate figures without mentioning them. That science is
valling to do this for political motives is highly objectionable. Scie would be
independent from any political motive
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RIVM: coronaprik voorkwam minimaal 88.000
ziekenhuisopnames

Dankzij de foegediende coronavaccinaties zijn in ruim een jaar tijd ongeveer
88.000 ziekenhuisopnames voorkomen. Dit heeft ook geleid tot minder druk op
de zorg. Dat meldt gezondheidsinstituut RIVM vandaag na een analyse.

Het RIVM keek hiervoor naar de periode tussen 2 augustus 2021 en 30
augustus 2022. De meeste opnames (ruim 68.000) zijn volgens het RIVM
voorkomen bij 60-plussers: 68.152. Bij de groep van 12 tot 49 jaar is dat aantal
ongeveer 7500.
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Gevaccineerde moeders krijgen veel minder
vaak miskraam of vroeggeboorte




Bomen & Bos Substack

WOB-dossier: Lareb als instrument van VWS bij




MEDISCHE HULPMIDDELEN

»:00 13 MIN

Erasmus MC sjoemelde onder Ernst Kuipers met
transparantieregels

@ JOLIEN DE VRIES ‘_' ILONA DAHL ' ' TOM CLA

Tegen alle transparantieregels in, tegen de wet: dat zijn de contracten die het Erasmus MC
sloot met grote leveranciers van medische hulpmiddelen. Bedrijven trakteerden artsen op
dure reizen naar het buitenland. Het Erasmus MC, onder leiding van Ernst Kuipers, stond
zelfs clausules toe waarin bedrijven vastleggen hoeveel invioed zij hebben op
wetenschappelijke publicaties. ‘Alsof je gekocht wordt door de industrie.’
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Leger zoekt 150 whizzkids
voor Cyber Commando

Het leger zoekt met spoed 150
briljante hackers, die via internet
vijandige doelen kunnen
uitschakelen. Nu steeds duidelijker
wordt dat andere landen op grote
schaal spioneren en
cyberoperaties uitvoeren, wil ook
Defensie versneld de digitale strijd
aan. In het Cyber Commando
moeten hackers volgend jaar al
aan de slag.







What a mess: Already 30 (!) gas
tankers are parked off Europe's
coasts

The usury with our energy prices is visible to evervone, right off
Europe’s coasts - and nobody is doing anything about it: Already 30
gigantic liquid gas tankers are not docking at the unloading
terminals in order not to lower the price for natural gas in the EU
nations.




Knack

Een westers kind stoot per jaar 58
ton CO2 uit, evenveel als 36

retour trans-Atlantische viuchten.
Hoe verantwoord kinderen krijgen

Het krijgen van kinderen zien we meestal als een
persoonlijke keuze. Maar externe factoren kunnen
invloed hebben op onze kinderwens. ‘Elk nieuw Westers
kind betekent immers een grote extra belasting voor het




Jeroen Pols @JercenPols - 2 u

Klimaatdictatuur: In Oostenrijk wetsvoorstel om vanaf 2023 inbouw
aardgasverwarming te verbieden. Hugo de Jonge kwam maanden geleden
met eenzelfde plan.

Klima-Diktat: Aus fiir Ol- und
Gasheizungen in Osterreich

Gemeinsam haben OVP und Griine nun das , Erneuerbare-Warme-
Gesetz", kurz: EWG, beschlossen, nachdem nach Ol- und
Kohlehelzungen ab 2023 auch der Einbau von Gashelzungen
verboten werden soll, Aufgrund des angeblich notwendigen
Klimaschutzes.

AUFWD»
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Klimaat domineert niet in
stembus
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Amersfoort. Christenen vinden normen en waarden het
belangrijkst als ze bepalen op welke partij ze gaan
stemmen. ‘Waarden als naastenliefde en
rentmeesterschap staan hoog in het vaandel bij
christenen’, reageert projectleider van GroeneKerken en
voormalig ChristenUnie-Kamerlid Carla Dik-Faber. ‘Maar
in de praktijk krijgt een duurzaam leven weinig handen
en voeten. |k vind het mooi dat de politieke keuze van
gelovigen waardegedreven is, maar teleurstellend dat
dat niet leidt tot een hogere prioriteit voor

klimaatverandering.
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Klimaatchristen stemt eerder
GroenLinks

Veel christenen maken zich zorgen over de aarde. Maar
als betere zorg voor het klimaat een doorslaggevende rol
speelt in stemkeuze, kiezen meer mensen toch eerder
voor GroenLinks dan voor de ChristenUnie. Zet de

ChristenUnie genoeg de schijnwerpers op het thema
klimaat?




Annual CO2 emissions CAI o
Carbon dioxide (CO,) emissions from fossil fuels and in Data
industry. Land use change is not included.
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Propaganda en censuur




Cockroaches can survive a
nuclear war, but hit them with a
news paper and they die.

See how dangerous
media is?
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Feelgood Auto Geld Gezin Gezond Koken&Eten Tech Werk Wonen

O\ Meta

Massa-ontslag bij moederbedrijf
Facebook en WhatsApp: 11.000
banen verdwijnen

Duizenden medewerkers van Meta, het moederbedrijf van Facebook,
worden ontslagen. 11.000 banen verdwijnen. Dat is dertien procent van
het totale personeelsbestand. De 87.000 werknemers van het bedrijf zijn
daarover vandaag ingelicht.




Rijksoverheid

el > Nieuws >

Initiatief tegen verkoop antisemitische boeken en
producten online

Mieuwsbericht | 08-11-2022 | 07:30

Helaas zijn boeken met antisemitische content nog steeds verkrijgbaar.
Omdat men tegenwoordig producten steeds vaker via webshops en
online platforms aanschaft, is een nieuwe benadering nodig om de online

verkoop van antisemitische content tegen te gaan.

De Nationaal Codrdinator Antisemitismebestrijding (NCAB) start daarom een initiatief voor
een betere en meer effici&énte aanpak van webshops en online platforms om antisemitische
content te weren uit hun assortiment. Bol.com is partner in het initiatief en heeft haar visie
en werkwijze om discriminerende artikelen, zoals antisemitische boeken, tegen te gaan,
online gepubliceerd. De NCAB en bol.com willen hiermee bedrijven, die vergelijkbare
vraagstukken tegenkomen, interesseren om kennis en ervaringen uit te wisselen en
gezamenlijk tot effectieve stappenplannen te komen.
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Ouders starten petitie tegen
regenboogtrap op middelbare
school: ‘Geef ons de neutrale trap
terug’

WINTERSWIJK - Wat draag je als school uit als je een trap beplakt met de
regenboogkleuren? Volgens het Gerrit Komrij College (GKC) in
Winterswijk dat iedereen geaccepteerd wordt. Maar een aantal ouders
heeft een heel andere uitleg met als gevolg een petitie, boze mails en
kinderen die weigeren de trap te gebruiken.
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‘Mijn schoonvader deelt vaak de
raarste complottheorieen in de
groepsapp. Hoe ga ik hier slim
mee om?’

Hoe ga je om met iemand die in complotten gelooft?
Helpt het bijvoorbeeld om nepnieuws, zoals
complottheorieén, te checken op feitelijke onjuistheden?
Sanne Kanis en Aaron Mirck geven in hun digitale
etiquettegids Niet appen tijdens het eten antwoord op

deze vraag.
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Voetbalzone App
De ie je moet hebben als voetballiefhebber Download
‘m nu!

Aangeboden door UNIBET

000

De Duitse tv-zender ZDF heeft in een schokkende documentaire
vastgelegd hoe het met de mensenrechten is gesteld in Qatar.
Journalist Jochen Breyer ging namens de publieke omroep op
bezoek bij WK-ambassadeur Khalid Salman en de overige leden
van het organisatiecomité. Toen Salman tijdens het interview
uitlegde dat homoseksualiteit als 'geestesziekte' wordt gezien in
het land, kapte een aanwezige FIFA-woordvoerder het af. De




® Marc Van Ranst heeft gereageerd

Marc Van Ranst © @vanr... - 13 u
Namens mijzelf en mijn team wil ik
mij verontschuldigen voor mijn
aanpak tijdens de #Corona crisis.
Wij hadden mensen niet zulke
strenge maatregelen moeten

opleggen voor een virus dat achteraf
gezien toch niet zo gevaarlijk was.
#sorry #Corona #coronabedrog
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“  Marc Van Ranst @ @vanr... - 11m
-4l Gerapporteerd, idioot.
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Marc Van Ranst € _
Y Het zou goed zijn dat iedereen dit Ieest:
“Complotdenkers zijn niet psychotisch,
maar er zijn wel overeenkomsten”.

Complotdenkers zijn niet
psychotisch, maar er zij...




Van: Chantal Reusken <chantal.reusken@rivm.nl>
Verzonden: vrijdag 17 juli 2020 14:30

Aan: Coen Berends <coen.berends@rivm.nl>
Onderwerp: FW: stuk Volkskrant

Ter info, hij belde net. Realiseer me nu pas dat het niet via jullie gelopen is maar ik verwacht geen probleem.

From: Maarten Keulemans <maarten.keulemans@persgroep.net>

Sent: vrijdag 17 juli 2020 14:25

To: Chantal Reusken <chantal.reusken @rivm.nl>; Kees Brinkman <kbrinkmannl@me.com>
Subject: stuk Volkskrant

Beste Kees en Chantal,

Hieronder de passage uit mijn grotere stuk, over valspositieven, waarin ik jullie (schandalig kort) opvoer. Opmerkingen welkom, maar svp beperkt tot de citaten
en eventuele feitelijke uitglijers!

Voor de krant van maandag of dinsdag.
Groet! Maarten

/l




Eric Smit
@EricChrSmit

De man die centen verdient met
‘fear mongering’ (Als de dollar valt
etc.) en het leveren van speculatieve
financiéle vluchtheuveltjes voor
bange graaiers, denkt meer te weten
dan de wetenschap

@© Willem Middelkoop @wmiddelkoop - 1 u
The amount of climate fear-mongering is INSANE

Today on Dutch national radio an expert warned,
the Dutch would be the first climate refugees in
Europe ...

Deze collectie weergeven

O7 nov. 22 om 23:18 - Twitter for iPhone

5 Retweets 1 geciteerde Tweet 24 Vind-ik-leuks

O (> © <3

. Willem Engel @dancalegria - 42 s
i_ Als antwoord op @EricChrSmit
— Kijk eens aan je gaat full WEF. agenda2030
gaat hopeloos mislukken. CO2 is een
verdienmodel, maar dat wist je al gok ik zo.

C19 is het grootste schandaal ocoit, maar dat
lees je niet bij FTM, typisch.

™ ~— —~



Eric Smit @E...- 08-12-2021
Als antwoord op

Eric Smit @E... - 08-12-2021

Het ligt ook genuanceerder.
Veeleters, mensen met een

ongunstig dna die daar ziek Veeleters zijn een

van worden en veel anderen maatschappelijk probleem:
met andere ziekten: dat zijn consumentisme etc. Geldt

we met z'n allen. Mensen die voor meer welvaartziekten.
een gratis prik weigeren en Daar hebben ‘we’ allemaal
daarmee anderen schade last van. Nee zeggen tegen
berokkenen, vallen volgens mij een gratis prik is een compleet
in een andere categorie. andere categorie.
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STENDEN Informatiebronnen Hulp bij zoeken en vinden Over de bibliotheek  Locaties en contact

hogeschool

University of Applied Sciences

Home > Niguws > Nieuwsdetail

Nieuw in de Bibliotheek: Follow the

.. FOLLON THENONEY

NHL Stenden Bibliotheek heeft een abonnement genomen op Follow the money.

Follow the money is een journalistiek platform dat onderzoek doet naar mensen, systemen en organisaties die

zich (financieel-economisch) misdragen en daarmee mogelijk schade aanrichten aan groepenin de

samenleving.

Met je NHL Stenden e-mailadres en wachtwoord heb je toegang tot de artikelen op dit platform.

Je vindt Follow the money op de website van de NHL Stenden Bibliotheek
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HOME > DOSSIERS > PETER OLSTHOORN

Wiens woord men spreekt?

Google betaalt wetenschappers en Follow The
Money

door Peter Olsthoorn

Bekende internetwetenschapper Jay Hoofnagle deed vaak onderzoek met
geld van Google. Ook media, zoals Follow The Money, worden betaald
door Google. Ethisch bedenkelijk of niet?

Wat vind jij?

° Goed dat Google wetenschap en media betaalt?

Afgelopen woensdag blies Wall Street Journal in de bus met het artikel '‘Google’'s
Quiet Influence Campaign.' Dat verscheen online als Paying Professors: Inside

Google's Academic Influence Campaign, met als ondertitel: ‘Company paid $5,000
ANN NN £~ i i i




A University of Groningen Library

I
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university of
groningen

New | Trial | Humanities | Science and medicine | Soq

sciences | Newspapers | Multidisciplinary | TDM

Follow the Money
Onafhankelijke nieuwswebsite voor financieel-economisch

onderzoeksjournalistiek

social sciences | trial | simultaneous users: unlimited
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FiscaalTotaal z @ =z = =
Fiscaal Totaal gives access to subject-oriented
information, case law, legislation and contracts on the fi
of tax law and accountancy (Dutch only).

more...

Fiscanet z = ¥ &

Fiscanet covers all relevant sources of Dutch tax

law practice like names and rates of Dutch taxes, some
models, income taxes, news about legislative changes a
jurisprudence.

more...

Follow the Money > @ ® z = &

Also known as: FTM

Follow the Money (FTM) is a Dutch platform for
independent investigative journalism aimed at financial-
economic transparency of companies and organizations
well as to address financial abuses.

less...

New users need to register for an account with FTM.
Please use your full EUR email address when registering
with FTM.




Corona en belastingtrucs maken van Pfizer het meest
winstgevende bedrijf van Nederland
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Home / World / Physicist Claudia Sheinbaum could be Mexico's first woman president

Physicist Claudia Sheinbaum could be
Mexico’s first woman president

Mexico City Mayor Claudia Sheinbaum, a 60-year-old physicist, environmentalist and longstandi
of the President, has emerged as an early front-runner to be his party's candidate in 2024.

By: Reuters ADVERTISEMENT

NewsGuard
Mexico City | Updated: November 4, 2022 12:15:43 pm U G
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Brazil Freedom 2022

Mapa desenvolvido com os dados dos
resultados obtidos no site oficial do TS3, onde
as secoes expostas obtiveram ZERO votos p...

Gemaakt: 5 november 2022

Kaartlegenda bekijken
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Denis Rancourt
@denisrancourt

It's like he was injected with a clotting
agent by a Russian spy or something?
I'm sorry but this never use to
happen.

Tweet vertalen

@ Keean Bexte @ @TheRealKeean - 12 u
Supporters of the convoy, which was protesting
an end to vaccine mandates, are wondering why
the pro-mandate, pro-lockdown lawyer for
Trudeau seemingly had a stroke during the public
inquiry today.

IMario Di Tommaso Deputy Solicitor General Ontario
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What's next with the anti-inflationary shield? The N
European Commission will not agree to its |
extension under the current conditions

The European Commission sees no reason why Poland could extend the reduced VAT rate on
food. What else with energy. According to Brussels, it is not possible for Warsaw to keep the tax
rates at the current level. Both elements are included in the so-called anti-inflationary shield.
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We use cookies and similar technologies, incl. for the purposes of: providing services, advertising, statistics. Using the site without changing your browser settings means
placed on your end device. Remember that you can always change these settings . Details can be found in the Privacy Policy .
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Brussel wil 1,5 miljard per maand naar Kiev
sturen

bnr.nl
Brussel wil 1,5 miljard per maand naar Kiev sturen
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BYE BYE, CASH?

Lindner wants “digital euro”

Making a name for itself with “digital cash™: Mimister of Fimance Christian Lindner (43, FDP)
Fhoto: Olver Besy/dpa
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DR SARA SHEIKHZADEH, THE NEW HEAD OF 9,000 ASKLEPIOS DOCTORS, IS ONE OF THE
HEALTH MINISTERS

"Lauterbach has turned
everyone against him"

A passionate doctor: Before joining the Exequtive Board, Dr. Shelkhzadeh the emergency rooms in S
Georg and Harburg. Her father was a doctor and worked as a cardiologist
Photo: SYBILL SCHNLIDER
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Lockdown and curfews Federal Administrative Court
shows understanding for harsh Corona policy

The judges in Leipzig have received the first cases. The proceedings from Bavaria and Saxony set
the course for further judgments.

By Jost Muller-Neuhof

@ T he dispute over the measures to contain the corona virus has
reached the highest German administrative court. On
Wednesday, the Federal Administrative Court in Leipzig heard cases
from the early phase of the pandemic for the first time (Az.: 3 CN
1.21). The Third Senate has cases from Saxony and Bavaria. The Saxon
proceedings are about contact restrictions in public spaces and the
closure of restaurants and sports facilities. In the case of Bavaria, the
rehensive curfew is under scrutiny, which only existed in a

COMMENT
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LAWSUIT AGAINST NURS HOME

The unvaccinated rightly released without

pay

Because her employer released her from working in the nursing home without
pay, two employees who were not vaccinated against Corona sued. They have

now lost out in court.

NOTICE
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Vaccinatie (Aleelling: shutterstoct.comVor Viackeslayv Lopatin)

Huisartsen verontwaardigd: Niemand wil nog gevaccineerd worden

ul Bekeken:12.356

gopEEon

Een husinessmodel stort waarschijnlik in: Dutse huisartsen klagen over te weinig vraag naar coronavaccinaties. "De vaccinatie is ons scherpste zwaard in de striid tegen ernstige kuren®, zei verenigingsvoorzitter

Markus Beier de kranten van de Funke-mediagroep (maandagedities). "Het is des te betreurenswaardiger dat de vaccinatiecampagne momenteel stagneert.”
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UNION CALLS FOR YOUNG PEOPLE TO BE HIRED ABROAD

Nohody wants to join the
Saxony pohce anvmore
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The police in Saxomry have problems finding new recruits (archive photo)
Photo: Sebastian Kahnest/dpa
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Mask requirement in the first aid
kit: Important deadline for drivers
Is approaching

07.11.2022 - 13:52

E-MAIL

Q Neue Regeln und Gesetze: Das andert sich fiir Autofahrer ab 2023
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Drivers should check their first aid kit. It will soon be mandatory to carry
masks with you. In return, two items are dropped.




INTERVIEWS & ACHTERGRONDEN

°
NleuwRechts Syp Wynia leidt eigen magazine Wynia's Week: "Het moet de macht
controleren”

Italie sluit zich aan bij Hongarije in strijd
tegen illegale immigratie
o g 000060

De recent aangetreden Italiaanse regering gaat een strenger asiel- en migratiebeleid
invoeren die kan rekenen op de steun van Hongarije. Het beleid van ltalié zal vooral
inzetten op de aanpak van de illegale immigratie.
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Greece comes to standstill as workers stage 24-hour nationwide strike against jungle-like conditions’

Emily Atkinson - 2h ago

(@ React  [J Comments
[ ife in Greece has been brought to a sudden standstill as workers stage a 24-hour nationwide :

| B
strike demanding higher wages in the face of soaring inflation, throwing ground transport, V,. - \
flights and ferry services into disarray. @9 kpn

The walk outs began on Wednesday morning to the tune of mass strike action across Europe this 1
month as households all over the continent contend with the cost of living squeeze, exacerbated by

soaring energy and food prices.

The nationwide strike is the second this year, and was called by private and public sector unions
representing over 2.5 million workers. The protests are expected to culminate in rallies outside
parliament later on Wednesday.

Ferries were docked at ports and work stoppages by bus, train and metro staff were expected to o
cause travel chaos in the capital. Some flights were grounded as air traffic controllers planned to / .

joined the walk out from 8am to 12pm. 100%




DE GROENE

Rusland en Iran omzeilen
Westerse sancties met...
cryptomunten. En China helpt hier
en daar een handje

© iStock

Door het oprichten van nieuwe betalingssystemen wordt
de band tussen Rusland en Iran versterkt.
Cryptocurrency is hierbij heel belangrijk. ‘Digitaal geld is
het enige middel om de hegemonie van de Amerikaanse
dollar te overwinnen.’




Heeft Poetin dit net ontmaskerd? De V.N. heeft het gewoon
stllgelegd Nederland ondertiteld

= Mieuws Published On: 4 november 2022

MORE ON RUSLAND

Putin is aan het winnen - Nederlands
ondertiteld

Burgers in Donetsk hebben
drinkwatertekort door Oekraiense
beschietingen

BREAKING! Amerikaanse
pantservoertuigen vallen blokkade
Haiti brandstof terminal aan,
Russische tankers arriveren -
Nederlands ondertiteld

Vice premier Heinz-Christian Strache
van Oostenrijk: Anti-Rusland sancties _ 1850 ) -
zijn zelfvernietigend ' ' h 4
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Florida Gov. Ron DeSantis, his wife Casey DeSantis, and their children walk on stage to celebrate victory over
Democratic gubernatorial candidate Rep. Charlie Crist during an electlon night watch party at the Tampa
Convention Center In Tampa, Fla., on Nov. 8, 2022. (Octavio Jones/Getty Images)

Governor, Senate Races Show
Republicans Catching Up in Swing
and Deep Blue States

By Tom Ozimek | November9,2022 Updated: November 9, 2022
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Florida bans puberty blockers
and gender transition
surgeries for minors

11/04/22
AP Photo/Lynne Sladky

®QYVY W

3.001 vind-ik-leuks

news.rebel The Florida Board of Medicine and the
state’'s Board of Osteopathic Medicine passed a vote
on Friday to ban puberty blockers and transgender
sex re-assignment surgeries for minors.

MORE: https://rebelne.ws/3sVZwyZ
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Goedemorgen Willem,

Trap je weekend af met deze reeks sterke stukken:

De Standaard

Pelosi werd (weer) bijna vermoord,
met nog meer verdeeldheid tot
gevolg

& Zua Press/Pro Shats
- —— R s e - E
De dader was op zoek naar Nancy Pelosi maar trof haar man aan, die hij met een
hamer op zijn hoofd sloeg. Zelfs deze uitzinnige actie leidt nog tot polarisatie. Dat
rechis-populisten dat niet eens emstig nemen wekt onrust, een kleine week v

midterms
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EXCLUSIVE: Chinese Donor, Fundraiser For NYC
Mayor Eric Adams Worked Closely With
Communist Party Influence Operation

IDAILY CALLER NEWS FOUNDATION|
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COVID jab requirement for US border extended
into 2023

The current restrictions are set to expire on November 8, and the renewed border
restrictions are in place until January 8.

Michael  Sun Nov 6, 2022 - 12:43 pm EST



Veertig procent COVID-doden stierf niet aan
COVID, geeft Finland toe

l Redactie Bickbx

et Finse RIVM geeft toe dat 40 procent van de gemelde COVID-sterfgevallen
helemaal niets met COVID te maken had, maar binnen dertig dagen na een
positieve coronatest overleed door een andere oorzaak.

De opzienbarende bekentenis werd deze week gedaan door Sirkka Goebeler,
hoofddeskundige bij het Finse Instituut voor Gezondheid en Welzijn (THL), het Finse

Di\/ma



@_Bakhtali .. Queen Questions
@QQHaseena

Vrouw van Rishi Sunak verdient 10tallen miljoenen via
bedrijf Infosys (digitale ID) dat - nog steeds - vanuit
Moskou opereert. Hij weet er niets van %

Hoe geloofwaardig ben je dan nog in je mening over de
Oekraine-Rusland oorlog?

#Poetin #Zelensky #klimaat
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ALDI

Ineligible application

It is a condition of ongoing employment with ALDI that
employees have had two doses of an approved COVID-19
vaccine, or a valid medical exemption. This requirement
applies to all employees across stores, warehouse, transport
and offices. There may also be additional requirements based
on public health orders in your state.

You have indicated that you do not meet these requirements,
so we are unable to progress your application.

If you are in the process of getting vaccinated, we welcome
you to re-apply once you have had two doses and meet the
current public health order requirements in your state.

If you have selected this option by mistake, please contact
recruitment@aldi.com.au to have your application amended.

Back to home

2015 Aldi. Powered By PageUp People
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Biometric Digital
1D Wallet

TOPICS: Banking Biometrics

Spiro Skouras Travel

United Nations
NOVEMBER 18, 2020




Isabel Arends - 1st
- Dean Faculty of Science at Utrecht University
5d - ®

Check out our vacancy for a Westerdijk Full Professor
(female) position at the Freudenthal Institute (1.0 FTE).

Exciting opportunity to pursue your research carreer at
Utrecht University.

AW, Westerdijk Full Professor (female) at the
© V3 Freudenthal Institute (1.0 FTE)

I
(ﬂk\ Job by Utrecht University

Utrecht, Utrecht, Netherlands (On-site)




»  Liesje

. Schreinemacher
Buitenlandse
Handel en
Ontwikkefngs-
samenwerking

Mark WMo &7 Dennis
Harbers £ Wiersma

' Infrastructuur ) Primairen
en Waterstaat y y  Voortgezet
Onderwijs

Micky | S Ems Carola
Adriaansens S KL ! Schouten
Economische 4 ] Armoedebeleid,
Zaken en . d, Welzhin Participatie en
Khimaat <K Pensioenen

Henk
Staghouwer
Landbouw,
Natuur en
Voedsel-
kwaliteit

. Christianne
van der Wal
Natuur en
Stikstof

Wopke - Karien ! Hgn‘ke . Hugo
Hoepkstu van Gennip Bruins Slot de?onge
Buitendandse Sociale Zaken | Binnenlandse ’ Volkshuisvesting
Zaken en Werk- Zaken en en Ruimtelijke

gelegenheid Koninkrigks- Ordening
relaties

CH

2

2 3 ' :
Christophe Ericvan Maarten L : Marnix Vivianne
van der Maat derBurg van Ooijen ] van Rij Heijnen

Defensie Asiel on Jeugd en . Ruucen N b Fiscalzeit Infrastructuur
Migratie Preventie s - en Waterstaa




DUURZAAMHEID

NFU ondertekent nieuwe
Green Deal voor duurzame
0rg

Vandaag heeft de NFU namens de universitaire medische centra van
Nederland de Green Deal 3.0 voor duurzame zorg ondertekend. Hiermee
committeren partijen uit het hele zorgveld zich samen met de ministeries van
VWS en I1&W aan meer inzet om de zorg te verduurzamen. De NFU ziet dit als

een belangrijke stap voorwaarts om de zorg duurzamer te maken.

De zorgsector is verantwoordelijk voor ongeveer 7% van de nationale voetafdruk in
termen van CO2-emissie equivalent. Daarnaast produceert de sector 4% van het afval
en wordt 13% van de grondstoffen (metalen en mineralen) gebruikt door de zorg. De
umc's werken aan een steeds betere gezondheid voor iedereen, helpen mensen
gezond te leven en ziekte te voorkomen. Maar met het leveren van zorg, doen van
onderzoek en geven van onderwijs, dragen de umc’s helaas ook bij aan de
klimaatcrisis. Het is deze paradox die de zorg wil doorbreken en waar de umc's zich
voor inzetten.




Co-fund a 2-year project aiming to e
crimes monitoring/recording syste

Associations for the Integration of Ho
associate partner.

funding from the Dutch Foundation for Dmocracy and Media and the Finnish Wihuri
Foundation), consisting of a comparative study on the role that the media has played in
the rise in populist parties’ support in Finland, the Netherlands and France.

The purpose of the grant is to provide general support to the ENAR, a membership-
driven network bringing together some 700 non-governmental organizations working
in the field of anti- racnsm from the 28 EU member states and Iceland. ENAR's mission
is to fi T ision- making in the EU

create the conditions for equal participation in a communit

plurality of values.

Members in the Netherlands include Centre for Information and Documentation on
Israel (CIDI) and Roet in Het Eten.

Support to a Political Mentoring Programme (developed with the Danish organisation
KVINFO), linking 11 women members of the European Parliament and 11 women of
foreign origin or ethnic minority background, to engage the latter group in politics at

the EU level and raise awareness about parity and gender diversity issues. The project,

the first of its kind at European level, is co-funded with AHIE and it also includes
workshops with the EWL and communication experts to train them to respond to

populism, xenophobia sexism and racism in political debates and to develop their skill;

in European policies and communication.
This project involves one mentee and 2 mentors from the Netherlands.

OPEN SOCIETY

'Y 7

Convening of key stakeholders and experts from 5 Western European countries —
including the Netherlands - to develop a research proposal for a multi-country study of
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How to steal, only legal: Supermarket 4.0 opened in Berlin

Rewe is testing a grocery store on Schonhauser Allee that could do completely without staff. A lab with no
queues at the checkout.

@ Jochen Knoblach

10.11.2022 | 7:57 a.m
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Binnenland

Aangifte tegen ex-minister Grapperhaus: ‘Gaf
opdracht om in alle gevallen geweld te
gebruiken tegen coronademonstranten’ v

r Robin de Boer = 7 november 2022 20:50 17 ¢ 2.009 W 1 minuut leestijd

Foto: Qud-minister Grapperhaus (Videostill Tweede Kamer der Staten-Generaal CC BY-NC-ND 2.0)

Help mee door dit met vrienden op je n u m n E o
social netwerk te delen!

Maandag heeft de Buitenparlementaire Onderzoekscommissie 2020 aangifte gedaan tegen oud-
minister van Justitie en Veiligheid Ferd Grapperhaus. Hij zou het Nederlandse politiekorps hebben
opgedragen om ‘in alle gevallen geweld te gebruiken tegen coronademonstranten’.
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RECHTSZAAK

Ongevaccineerde baggermeester krijgt
ook via kort geding geen werk

Een ongevaccineerde baggermeester die meende dat zijn werkgever Boskalis
hem daarom uitsloot van werk, is er niet in geslaagd via een kort geding
verandering in zijn situatie te brengen. De zaak is volgens de rechter niet
spoedeisend genoeg om die verandering in kort geding af te dwingen. Bovendien
is het niet waarschijnlijk dat Boskalis in een bodemprocedure wél zou worden
veroordeeld om hem weer op buitenlandse projecten in te zetten of meer salaris
te betalen.

# Vincent Krabbendam @ Rotterdam, 08 november 2022, 12:04
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In deze brief geef ik mijn beoordeling weer.

Aangifte incident 16 maart 2022

In uw aangifte met als nummer IORT224582 geeft aan u dat u op 16 maart 2022
bent aangehouden op de Julianastraat te Rotterdam terzake van opruiing. Dit
gebeurde voor het stembureau. De arrestatie werd verricht door twee
politieagenten die niet als zodanig herkenbaar waren. Zij droegen geen uniform

en droegen gezicht bedekkende kleding. De mannelijke agent heeft zich op uw
verzoek adequaat gelegitimeerd en in de auto zonder zijn gezichtsbedekking
afgedaan. De vrouwelijke agente heeft viuchtig haar pas getoond en heeft zonder

dat daar aanleiding voor was handboeien bij u aangelegd en u dwingend
bejegend. U begreep van de afdeling klachten dat de mannelijke agent bereid was

om met u een gesprek aan te gaan maar de vrouwelijke niet. Deze aangifte is
gericht tegen de vrouwelijk agente.




Er zijn transportboeien bij u aangebracht ten behoeve van vervoer naar het
politiebureau. Zij reden in een onherkenbaar politievoertuig en dit voertuig is niet
uitgerust als politievoertuig of voor arrestantenvervoer. Als een verdachte die niet
voorzien is van transportboeien in een rijdend voertuig besluit om een raam of

een deur te openen of in verzet te gaan, kan dit leiden tot gevaarlijke situaties
voor verdachte, verbalisanten of overige verkeersdeelnemers. De transportboeien
zijn aangebracht zonder geweld.




Aangifte incident 3 april 2022

In uw aangifte met als nummer IOORT225140 geeft aan u dat u op 3 april 2022
bent aangehouden op de Jacques Duthilweg te Rotterdam. De aanhouding was
terzake het niet voldoen aan de schorsende voorwaarden strafbaar gesteld in
artikel 84 van het Wetboek van Strafvordering. De arrestatie werd verricht door

twee politieagenten in uniform die maskers droegen. U heeft hen vier keer
gevraagd om zich te legitimeren maar dat hebben zij niet gedaan. Zij gaven als
antwoord dat dat niet hoefde. Tevens werd u bij deze aanhouding in de
handboeien geplaatst. Dit is volgens u niet hoe het hoort.




identiteit vast zou worden gelegd. Hierom hebben zij op het advies van het
Openbaar Ministerie ook gekozen om zich niet te legitimeren en om hun identiteit
te verhullen met gezichtsbedekking. Dit met het oog op hun veiligheid.

Zij hebben, vanwege het snel weggaan uit de situatie, geen vervoersfouillering bij
u toegepast. Daarom is er gekozen om u te boeien aangezien u niet gefouilleerd
in hun dienstvoertuig werd vervoerd. Mede door de vele situaties waarin

identiteitsgegevens van agenten worden verspreid en de agenten in privetijd
worden belaagd (zogenoemde Doxing) wilden zij voorkomen dat er in het
politievoertuig door u audio/video opnames werden gemaakt. Dit met het oog op
hun veiligheid. Gelet hierop hebben zij conform artikel 22 van de Ambtsinstructie

gehandeld.
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" Geen pandemie meer, nog wel een volledig
vuurwerkverbod in twaalf gemeenten .

:

(=) 3K NUjij-reacties

Nederland viert volgende maand weer Oud en Nieuw. In zeker twaalf
gemeenten geldt dit jaar nog steeds een volledig vuurwerkverbod. Niet
vanwege de coronapandemie, maar om schade, overlast en letsel te
beperken, blijkt uit een rondgang van NU.nl langs alle gemeenten.

De komende jaarwisseling zal er verschillend uit gaan zien in Nederland. In twaalf
gemeenten, waaronder Amsterdam, Rotterdam en Nijmegen, geldt een voliedig
vuurwerkverbod. Ook kleinere gemeenten hebben zo'n verbod ingevoerd.

De gemeente Arnhem, die in de afgelopen jaren gold als voortrekker bij het
instellen van vuurwerkvrije zones. heeft besloten om vuurwerk nog €én
jaarwisseling toe te staan. Vanaf 2023/2024 geldt ook daar een volledig

vuurwerkverbod.
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Ed Nijpels over Daviaglcke: ‘Het gaathler om
een idioot die het heeft over,Rothschild-
Joden’ v

'lRobindeBoer = 5 november 2022 21:45 %25 @ 1.915 M 1 minuut leestijd

Foto: Ed Nijpels (Videostill Tweede Kamer der Staten-Generaal CC BY-NC-ND 2.0)

Help anderen door deze info met je n u m n
vrienden op je socials te delen! :

De Britse ‘complotdenker’ David Icke mag niet naar Nederland komen voor een demonstratie.
Daartoe heeft het kabinet besloten omdat zijn komst een risico zou vormen voor de openbare
orde.




DS % oveerrr A
Het verdrag valt in de Verenigde Staten onder de
verantwoordelijkheid van het Department of Homeland
Security (DHS). In Nederland valt het verdrag primair
onder JenV, maar ook onder BZK, Defensie en EZ. Deze
partijen werken ook mee bij mogelijke samenwerking
met de VS.

Publieke en private partijen in Nederland en in de VS
worden gestimuleerd om samen te werken op het gebied
van:

Nationale veiligheid
Crisisbeheersing
Cybersecurity
Migratie

Een gezamenlijk onderzoeksproject, gestart op basis van

het verdrag, zorgt ervoor dat politieke en juridische
samenwerking ondersteund wordt.

De doelstellingen van het verdrag zijn:

Uitwisseling van technologie, personeel en kennis
Prototypen evalueren

Gezamenlijke onderzoeks- en ontwikkelprojecten
opzetten

Onderwijskansen in Nederland en in de VS vergroten

Jaarlijks organiseren het DHS en het Ministerie van JenV
werkbezoeken in Den Haag en Washington. Onder
anderen het Innovatieteam, het Wetenschappelijk
Onderzoek- en Documentatiecentrum (WODC) en de

Directie Europese en Internationale Aangelegenheden
- .
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Judgment in Berlin

Spahn described as “addicted to cocaine” —
fine
A co-organizer of a demo against corona measures in Berlin has to pay 4500 euros. The man

had denigrated the former Health Minister Jens Spahn.

2,443 pm

Formor Heoithy Mini=tor Jons Spahin

The Berlin-Tiergarten district court has sentenced a 42-year-old toa
fine of 4,500 euros. He had described ex-Federal Health Minister Jens
Spahn (CDU) as a "cocaine addict”. The statement should be seen as

defamation against people in political life, said the presiding judge on

Monday.
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ALEXANDER WALLASCH

Autopsies prove: Microfibers from masks lead
to serious nodule formation in the lungs

17,2022 at 11:56 am
ander Wallasch (Comments: 3
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CBS meldt nog steeds veel
overlydens: ook in oktober
oversterfte

DEN HAAG - In heel oktober gingen er opnieuw meer mensen dood dan verwacht: er was weer sprake van overst
het CBS. Dat was afgelopen maanden vaker het geval.
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Dr. Eli David &
‘P’ @DrEliDavid

Sweden g has the LOWEST excess mortality during
2020-2022

Final proof that "Covid measures” killed significantly
more people than Covid itself.

I L, 154

11:26 a.m. - 9 nov. 2022 - Twitter for Android
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Marion Koopmans &
@MarionKoopmans

De eerste VE data van de verhaalprik (bivalent) van het
RIVM: rivm.nl/covid-19-vacci... Personen van > 60 die
de herhaalprik in de najaarsronde hebben gekregen

hadden een 63% lager risico op opname, en 55% lager

voor IC. Mooill

rivm.nl
Kans iekenhuisopn ir 60-plussers met herhaalprik
in najaarsronde bijna 3 keer lager

4:24 p.m. + 8 nov. 2022 - Twitter Web App
28 Geciteerde Tweets 230 Vind-ik-leuks
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Je antwoord tweeten

John F. Bumblebes @jol

Als antwoord o
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daar gaat het om.




The table below lists the adapted versions of authorised COVID-19 vaccines,

Adapted vaccines are intended to provide broader protection against different virus variants following

initial vacoination.

of the originally

authonsed vaccine.

The table lists adapted vacoines that are already authonsed or under evaluation,

Show | 25 w | entries Search:

Vaccine Marketing Key milestones
authorisation holder

Comirnaty Criginal/Omicron
BA.1

Comirnaty (developed by BiaNTech Manufacturing

BioNTech and Pfizer) GmbH

Spikevax bivalent
Original/Omicron BA.1

Moderna Biotech Spain

Spikevax bivalent
Original / Omicron BA.4-5

More
information




Nu moeten de ongeboren baby's in
de baarmoeder worden gevaccineerd.

@ uncut-news.ch | Il 8 november 2022 |
W Gezondheid/Genezingsmethoden/Alternatieve Geneeskunde/Voeding

Nichts verpassen
Newsletter kostenlos abonnieren

Het farmaceutische bedrijf Pfizer ontwikkelt een nieuw vaccin speciaal ontworpen

longontsteking bij kinderen jonger dan een jaar in de Yerenigde Staten.
n F:,
(s

fizer Inc. heeft vandaag positieve gegevens aangekondigd van de fase 3
CT04424316) MA ATernal Immunization Study for Safety and Efficacy)

ne studie ter evaluatie van de bivalente

Inlat-tatalo Lok
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Federaal Instituut bevestigt verband tussen
dalende geboortecijfers en Covid-
massavaccinaties

m donderdag er 2022

EBeeld: Canva

Een studle gepubliceerd door het Federal Institute for Population Research
hevestigt wat kritische waarnemersal lang weten: de massale vaccinaties leldden

tot een massale Ineenstorting van de geboartecljfers. Negen maanden na de




publications

OTHER PUBLICATIONS

Fertility declines near the end of the COVID-19 pandemic:
Evidence of the 2022 birth declines in Germany and Sweden
Bujard, Martin; Andersson, Gunnar (2022)
2. Wiesbaden : Federal Institute for Population Research
ot Download publication (pdf, 1MB)

BiB Warking Paper 6/2022
|

Follow es clines in
2020 and 202 el g
countries, H i of the
pandemic in / i in Germany and
rhich could have

se

sonally adjusted monthly Total Fertility Rates (TFR) fo
maonths lagged fertility

Germany and Sweden. We relate the nine-
rates to contextual developments regarding COVID-19 maortality and morbidity,



Did the vaccines work before Omicron? Well, not
exactly. Military contractor SAIC in Aug. 2021:

Jae Total & Breakthrough Cases in the 65 Years and Older Salus Cohort

Project Salus

* As Deltavarant became
predominant, COVID-19 cases
increased five-fold in the >=65

s
g

* / In this B0% vaccinated >=65
population, an estimated 73%
of COVID-19 cases occurred in
fully vaccinated individuals
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David Zweig
@davidzweig

New study, NEJM

5-11 year olds: Vaccine Effectiveness against infection
trends to zero by 4 months (note huge Cl)

Of 145K kids “too few severe or fatal cases of Covid-19
were observed for us to estimate the vaccine
effectiveness against severe Covid-19"

im.org /doi/full/10.10...

A Omicron Infection in Children 5-11 Yr of Age

25 Control

Vaccinated

g
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-
°
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E
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Days since Start of Follow-up

B Effectiveness of the 10-ug Dose of BNT162b2 Vaccine against
Omicron Infection




Pre-exposure to mRNA-LNP inhibits adaptive immune
responses and alters innate immune fitness in an
inheritable fashion

Zhen Qin, Aurélie Bouteau, Christopher Herbst, Botond Z. Igyartd [&]

|‘|.|’Hr~_-|{:n 2 V| Published: September 2, 2022 « https://doi.org/10.1371/journal ppat. 101083
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Abstract

Hundreds of millions of SARS-CoV-2 mRMA-LNP vaccine doses have already been
administerad to humans. However, we lack a comprehensive undarstanding of the immune
effects of this platform. The mRENA-LNP-basaed SARS-CoV-2 vaccine is highly inflammatory,
and its synthetic ionizable lipid component responsible for the induction of inflammation has a
long in vivo half-life. Since chronic inflammation can lead to immune exhaustion and non-
responsiveness, we sought to determine the effects of pre-exposure to the mRMA-LNP on
adaptive immune responzes and innate immune fitness. We found that pre-exposure to mRNA-
LMPs or LNP alone led to long-term inhibition of the adaptive immune response, which could be
overcome using standard adjuvants. On the other hand, we report that after pre-exposure to
mRMA-LNPs, the resistance of mice to heterologous infections with influenza virus increased
while resistance to Candida albicans decreased. The diminished resistance to Candids
albicans correlated with a general decrease in blood neutrophil percentages. Interastingly, mice
pre-exposed to the mRMNA-LNP platform can pass down the acquired immune traits to their
offspring, providing better protection against influenza. In summary, the mRMNA-LNP vaccine
platform induces long-term unexpected immunological changes affecting both adaptive immune
responses and heterologous protaction against infections. Thus, our studies highlight the need
for more research to determine this platform’s true impact on human health.
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New WHO study: vaccinations are not the
best protection against corona
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Temporary mild myocardial cell damage after booster

vaccination

The causes are still unclear, but in almost 2 percent of those vaccinated thers is evidencs of tamporary, A
mild damags to the heart muscle calls, which can only be detected using very sansitive methods. (lconic ¥
image: iStock)

An interdisciplinary research team from the University of Basel and the University
Hospital Basel examined the effects of the Covid-19 booster vaccination on the heart
muscle. Temporary, mild damage is more common than previously assumed, according
to their result, which has not yet been reviewed by a specialist journal. In the

conversation, the cardiologist Prof. Dr. Christian Miller enters the results.




v BMJ Yale

THE PREPRINT SERVER FOR HEALTH SCIENCES

Increasing SARS-CoV2 cases, hospitalizations, and deaths among the vaccinated
populations during the Omicron (B.1.1.529) variant surge in UK

Venkata R. Emani,Vivek K. Pallipuram, Kartik K. Goswami, Kailash R. Maddula, Raghunath Reddy, Abirath 5. Makka,

Sravya Panga, Mikhila K. Reddy, MNidhi K. Reddy, Dheera] Nandanoaor, Sanjeev Goswami
doi: https://doi.org/10.1101/2022.06.28.22376926

This article is a preprint and has not been peer-reviewed [what does this mean?]. It
reports new medical research that has yet to be evaluated and so should not be used to
guide clinical practice.

ERIENIEDE I EOIERN R

Abstract Full Text Info/History Metrics O Preview PDF

ABSTRACT

BACKGROUND There were increased SARS-CoV2 hospitalizations and deaths noted
during Omicron (B.1.1.529) variant surge in the UK despite decreased cases, and the

reasons are unclear.

* https://www.medrxiv.org/conten
t/10.1101/2022.06.28.22276926v4
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Association Between History of SARS-CoV-2
Infection and Severe Systemic Adverse Events
After mRNA COVID-19 Vaccination Among U.S. —

Adults * https://www.sciencedirect.com/scie
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Show more -~
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Abstract

Background

Risk of experiencing a systemic adverse event (AE) after mRNA coronavirus disease

2019 (COVID-19) vaccination may be greater among persons with a history of severe

acute respiratory syndrome coronavirus 2 (SARS-CoV-2) infection; data on serious
events are limited. We assessed if adults reporting systemic AEs resulting in

emergency department visits or hospitalizations during days 0-7 after mRNA




PANDEMIC

Immune protection of the population better

than expected

New corona viruses, which - it seems - can circumvent vaccination protection more and
more: This finding has dominated media reporting in recent months - but that is only half
the truth. In fact, the immunity of the population is looking good.

Online since yesterday, 3 p.m Split ﬂ’

France is the first country in which the new omicron variant BQ.1.1
dominates the infection process. But the big wave has not happened
there so far, the virus is apparently finding it increasingly difficult to
infect people, as can be seen from the key figure for virus
reproduction, which is currently falling.
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Meander volgt andere
ziekenhuizen niet en houdt vast
aan streng testbeleid: ‘Geen
reden om te versoepelen’

Ziekenhuis Meander Medisch Centrum laat
het verplichte testbeleid voor
zorgmedewerkers nog niet los. Personeel
met klachten moet zichzelf blijven testen
om een besmetting met het coronavirus uit
te sluiten. Doorwerken met een besmetting
is uitgesloten.




Stefan Homburg
@SHomburg

Die "Neue Zircher Zeitung" beobachtet eine auffallige
Ubersterblichkeit auch in der Schweiz. Die Experten
haben keine Erklarung, glauben aber nicht an Zufall.

Der Artikel vermeidet das |-Wort sehr kunstvoll:

Vertsald vanuit het Duits door Google
De "Neue Zurcher Zeitung"” constateerde een

opvallende oversterfte in Zwitserland. De experts
hebben geen verklaring, maar geloven niet in toeval.

Het artikel vermijdt het i-woord heel kunstig:

nzz.ch

Merkwiirdige Ubersterblichkeit in der Schweiz in diesem Herbst

Der Hitzesommer dieses Jahres hat in der Schweiz viele Todesopfer gefordert.
Seit vier Wochen weisen die Bundesstatistiker fur die Altersgruppe 65+ erneut ..
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Death in US gene therapy study sparks search for answers

By LAURA UNGAR  Novem




Vaccine confidence 'another victim of
the COVID-19 pandemic', study finds

Researchers found a fall in confidence in nearly one in four participants since 2020,

regardiess of their age, gender, religious belief, education or ethnicity.




sabine hazan md
@SabinehazanMD

Fresh off the website of @AmCollegeGastro.
Follow the science, not $cience !!!
@Progenabiome was on it since day 1. We
did the research none wanted to do to see
the truth. Yes, it was controversial, but
SCIENCE should not have been interfered
with. The microbiome tells the story.

Tweet vertalen

E0098 - Messenger RNA SARS-CoV-2
Vaccines Affect the Gut Microbiome

@ Tuesday, October 25, 2022
@ 3:00 PM - 5:00 PM ET

9 Location: Crown Ballroom
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Piloten storten in tijdens de viucht:
zoveel gevallen als sinds de Covid-
vaccinaties”

M donderdag ? ncwvember 2022

Seeid: freepvik / Showes

In het ver leden hebben piloten dringend gewaarschuwd voor de gevolgen van Covid-
massavaccinaties voor de vliegveiligheid: gevaccineerdepilotenzouwden keer op keer
gezondheidsproblemen hebben - zelfs tijdens de viucht. Op de sociale netwerkean
wordt momenteel opnieuw een video uit juni vandit jaar gedeeld, die een medisch
noodgeval toont bij een piloot ineen vliegtuig in Indonesi& Een Australische piloot
waarschuwde onlangs de Wereldraad voor Gezondheid: ditzijn geen geisoleerde

gevallen - deze problemen zijn enor m toegenomen sinds het beginvande

vaccinatiecampagne.

Toen een Indonesische pilcot tijdens een viuchtin juni 22n medisch nccdgeval kreeg
eninhet ziekenhuis cverleed nadat het vliegtuig e2n nccdlanding had gemaakt,
haalde hetde krantenkoppen. Een videc van een passagiervan de viucht werd

pedeeld cpsc<ciale netwerken:
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Tientallen boeren verzamelen met trekkers
in Drachten voor protest tegen stikstofbeleid

Deelditartikel § w @ =

Groningan

Tlentallen boeren hebben zkch donderdagavond verzamekd bljde
woonboulevard In Drachten omte protesteren tegen het
stlkstofbeleld van het kablnet. Naast trekkers doen ook trucks mee

aan het protest,




Klimaatactivisten blokkeren
privévliegtuigen op Schiphol,
marechaussee grijpt in

Door ANP/upday 5 november 2022, 14:05 CET

Klimaatactivisten hebben tijdens het protest van zaterdag 5
november 2022 plaatsgenomen onder privévliegtuigen. (Getty

Images)
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Dpeens fietsen hadden op het
vliegveld van Schiphol..?




09.11.2022, 14:27

Klima-Kleber beziehen
Geheim-Gehalt aus dem
Ausland

Die Klima-Aktivisten werden aus dem "Climate Emergency Fund® fianziert.

s At ar
CPOr el

Jene Klima-Aktivisten, die sich in Wien regelmafig
im Friihverkehr an die Straf3e kleben, machen das
offenbar nicht ganz umsonst.
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Climate Emergency
Fund Grantees

Funding the disruptive arm of the . 7724
global climate movement Ll
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Climate activists are sometimes depicted as
dangerous radicals. But the truly dangerous
radicals are the countries that are increasing

the production of fossil fuels.

-UN Secretary-General Anténio Guterres




Climate Emergency Fund Grantees are making headlines.

DAZED

Just Stop Oil just came for
London fashion fave Harrods

The boujie department store just
covered in orange paint courtesy of
the climate activists

dazeddigital.com

Climate activist'sarrest
video goes viral

Euronews

‘For my son’: Just Stop Oil
protester whose arrest went
viral on why she chose to get
d..s

Lora Johnson was arrested while
protesting fracking in London last
week. Here's why she did it.

youtube.com

Ecowatch

Thousands Protest Climate
and Cost of Living Crises in the
UK - EcoWatch

Thousands of people across the UK
took to the streets to protest the
climate and cost-of-living crises,
blaming a dependence on fossil
fuels.

ecowatch.com

Forbes

Gluing Hands To Art
Masterpieces: The Latest
Climate-Protest Stunt
Spreading In Europe

By gluing their hands to art works
from some of the world's best-
known museums, protesters are
bringing attention to the climate
crisis.

forbes.com
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PSV » Blog: Van de Herdgang

PSV-supporters hangen spandoek
op bij woning van Femke Halsema

Een aantal PSV-supporters heeft in de nacht van vrijdag op zaterdag een
spandoek opgehangen bij de woning van burgemeester Femke Halsema
van Amsterdam. Ze zijn geirriteerd omdat er geen PSV-supporters bij het
uitduel met Ajax van zondag mogen zijn.




A PRISM Live




WORLD WIDE RALLY
FOR FREEDOM

NETHERLANDS | (%

idwidefreedomrally.com

wol

19TH OF NOVEMBER, 2022

YVN o WEWILLALLBETHERE &

" AMSTERDAM %

> Fires for Freedom O

World Wide Netherlands
® Fakkeltocht o

We lopen een fakkeltocht om in deze donkere dagen licht te
brengen in de duisternis voor iedereen die het nu zo hard
nodig heeft!

We lopen een fakkeltocht om met het licht hoop te brengen in
de donkere dagen!

We lopen een fakkeltocht om te verbinden en om de energie
van de aarde te verhogen!

We lopen een fakkeltocht omdat enkel licht de duisternis kan

verslaan!
19 November

Dam Amsterdam

Verzamelen 18:00 uur
Start 19:00 uur #WewillALLbethere

Neem zelf een
fakkel mee!



